

**ЗВІТ**  
**про роботу проблемної групи**  
**“ Гідрохімія та якість води регіональних річкових басейнів ”**  
**за 2023/2024 навчальний рік**

Кафедра фізичної географії

Факультет географічний

Назва “Гідрохімія та якість води регіональних річкових басейнів”

Керівник – к.геогр.н., доц. Забокрицька М. Р.

Список студентів: Кашпрук Ольга, Щесюк Єлизавета, Свиріпа Зоряна, Гус Яна, Терейчик Ірина – бакалаври, Шевчук Олена, Федорович Павло, Никонюк Уляна, Здробилко Анна, Степанюк Ірина – магістри.

№ з/п	Напрямок роботи, заходи	Термін виконання	Результати виконання, примітка
Розділ 1. Умови формування та хімічний склад природних вод			
1.	Лекція на тему: Природні та антропогенні чинники формування хімічного складу вод річкових басейнів	жовтень, 2023 р.	Встановлено природні та антропогенні чинники формування хімічного складу вод річкових басейнів
2.	Круглий стіл на тему: Особливості хімічного складу річкових вод на території Волинської області	листопад, 2023 р.	Виконано оцінку хімічного складу води рр. Стир, Жидувка, Омеляник, Сапалаївка
Розділ 2. Забруднення природних вод та оцінка якості води			
3.	Науковий семінар на тему: Основні джерела забруднення природних вод та їх охорона	березень, 2024 р.	Встановлено джерела забруднення основних річкових басейнів на території м. Луцька та визначено шляхи їх охорони
4.	Практичне заняття на тему: Оцінка забрудненості водних об'єктів. Комплексні критерії якості води	квітень, 2024 р.	Проаналізовано комплексні критерії якості води
5.	Науковий диспут на тему: Сучасний гідроекологічний стан річкових басейнів в межах Волинської області	травень, 2024 р.	Визначено основні гідроекологічні проблеми річкових басейнів в межах Волинської області
6.	Підготовка наукових статей, а також тез доповідей та матеріалів конференцій для участі в студентських наукових конференціях	протягом року	Опубліковано тези членкинею проблемної групи
<b>Наукова публікація студентки проблемної групи за 2023-2023 р.</b> Гус Яна. Моніторинг вод в басейні р. Південний Буг. Матеріали VIII Міжнар. наук.-практ. інтернет-конференції «Суспільно-географічні чинники розвитку регіонів» : / за ред. Ю. М. Барського та В. Й. Лажніка, м. Луцьк, 12-14 квітня 2024 р			
<b>Участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності 103 Науки про Землю (Гідрометеорологія)</b> Гус Яна (членкиня проблемної групи), зайняла почесне 3-є місце у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності 103 Науки про Землю (Гідрометеорологія).			

Затверджено на засіданні кафедри фізичної географії «10» червня 2024 р., протокол № 12

Керівник

доц. Забокрицька М. Р.